VIVA IL SABOTAGGIO DELLA

MACCHINA DA GUERRA DELL'IMPERIALISMO
I marxisti-leninisti italiani appoggiano fermamente e in maniera militante i manife-stanti che bloccano, con encomiabile corag-gio e spirito di iniziativa e sacrificio, i treni ca-richi di armi per la guerra all'Iraq. Inoltre salutano con immensa gioia i sindacati e i ferrovieri che collaborano per il successo di questa nobile iniziativa per la pace, e i por-tuali e la Filt Cgil che hanno già dichiarato la loro indisponibilità a imbarcare le armi nelle navi.

L'unità delle masse in lotta e i lavoratori coinvolti nei trasporti è fondamentale per sa-botare la macchina da guerra dell'imperiali-smo. Dobbiamo impedire a tutti i costi, e usando tutti i metodi di lotta ritenuti necessa-ri, che l'Italia del neoduce Berlusconi diventi una portaerei dell'imperialismo per aggredire l'Iraq. Il nostro auspicio è che il sabotaggio della macchina da guerra sia opera dell'intero popolo italiano, ivi inclusi i militari, e non solo delle sue avanguardie.

Invitiamo le forze dell'ordine, rispettan-do la volontà di pace del popolo italiano e l'art. 11 della Costituzione, a non compiere alcuna azione repressiva nei confronti di coloro che si battono contro una guerra in-giusta e illegittima che mira a sottomettere l'Iraq all'imperialismo americano e occidenta-le e a consentire a questo di impadronirsi delle sue ricchezze petrolifere. Invitiamo al-tresì la magistratura a incriminare i governan-ti per aver violato l'art. 11 della Costituzione e a non dar luogo a procedere alle eventuali denunce e arresti dei sabotatori della macchi-na da guerra.

Quanto serve per far rispettare l'art. 11 della Costituzione è legale e legittimo. Ciò che lo viola è illegale e illegittimo. In quest'ul-tima posizione si trova oggi il governo guerra-fondaio del nuovo Mussolini, Berlusconi, stretto alleato del nuovo Hitler, Bush.

· No all'aggressione imperialista all'Iraq!

· Né una base, né un sorvolo, né una qualsiasi infrastruttura dell'Italia a disposizione degli Usa!

· No ai caschi blu in Iraq!

· No al governo dell'Onu in Iraq!

· Chiudere la base di Camp Darby!

· Viva il sabotaggio della macchina da guerra dell'imperialismo!

· Buttiamo giù il governo del neoduce Berlusconi!

Firenze, 24 febbraio 2003
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